

PYTANIE 1.

Co oznaczają literki IP obok symbolu pianina cyfrowego Yamacha P 255? Jeżeli chodzi o ten model to występuje on w wersjach P 255 B kolor czarny oraz P255 WH kolor biały. O którą wersję kolorystyczną jest zapytanie ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, że sugerujemy się modelem Yamacha P 255 B czyli kolor czarny. Zgodnie z sugestią Zamawiający poprawił zapytanie ofertowe.

PYTANIE 2.

W punkcie (7) dotyczącym kolumn specyfikacja dotyczy modelu EV ELX115 P natomiast w tytule podany jest symbol ELX115.

Czy podawać cenę dla modelu ELX115 (pasywnego) czy sugerować się opisem i podać cenę modelu ELX115P (aktywnego)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, że zamawia aktywne.

PYTANIE 3.

W tym samym punkcie (7) pada nazwa ZESTAW KOLUMN.

Mam podać cenę za 1 szt, 2szt, 8 szt 50 szt. ??

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, że zamówienie dotyczy 2 szt. Zgodnie z sugestią poprawiona została nazwa – kolumna głośnikowa szt. 2.